

Музей истории села и школы

В 2007 году в бывшем доме помещика Мартынова открылся музей истории села Морозовы – Борки и Морозово – Борковской школы. Здесь можно увидеть предметы старины, которые более двух веков тому назад имелись в обиходе каждой крестьянской семьи. Особый интерес посетителей вызывают образцы местной вышивки, коллекция предметов домотканой одежды, действующий ткацкий стан. Экспозиция гончара Тимофея Кондрашова, лауреата национальной премии «Душа России», представлена глиняными игрушками, посудой из глины. Ветерану войны Т.А.Кондрашову сейчас далеко за 90 лет, но ещё совсем недавно он делился секретами мастерства с учащимися школы. Интересна коллекция кукол, одетых мастерицами А.И.Наумушкиной и А.П.Никуловой в местные женские костюмы. В музее имеется материал о жизни семьи Гобято, оформлен стенд с фотографиями самого Гобято и его родных. Интерес вызывают экспонаты времён Великой Отечественной войны. Большой материал собран по истории школы. Несколько стендов, много рукописных альбомов знакомят посетителей музея с жизнью села в разные годы.

2012 год – юбилей села Морозовы- Борки (355 лет),

Морозово – Борковской школы(100 лет),

открытию памятника участникам Великой Отечественной войны(45 лет).